

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do Public holidays 2023*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 39 z dnia 1 lutego 2023 r.)*

(2023/C 113/14)

Strona 20, rząd 3:

<i>zamiast:</i>	„Česká republika	1.1, 15.4, 18.4, 1.5, 8.5, 5.7, 6.7, 28.9, 28.10, 17.11, 24.12, 25.12, 26.12”
-----------------	------------------	---

<i>powinno być:</i>	„Česká republika	1.1, 7.4, 10.4, 1.5, 8.5, 5.7, 6.7, 28.9, 28.10, 17.11, 24.12, 25.12, 26.12”
---------------------	------------------	--